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Đề bài:
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Chobavecto @, b, € déukhacvecto 0. Céc knéng dinh sau day ding hay sai?
=

a)Néu haivecto @, b cing phuong v6i € thi @, b cung phuong

iy 5
b)Néu @, b cang nguoc huong véi € thi @ va b cang huong




Đáp án:
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Goi theo thir tur Ay, Ay, Ay 12 gid cla céc vecto @, b, ¢

a) @ cing phuong voi = Ay//As (hodc Ay = Ag) (1)
b cuing phuong voi 7= Asz//As (hodc A2 = As) (2)

Tir (1), (2)suy ra Ay//Aq (hodc Ay = Ay ), theo dinh nghia hai vecto @ It cing phuong,
Vay cau a) ding.
b) @ nguoc huong véi € = A,//Ag (hodc Ay = Ag) (1)

B nguoc huong voi @ = Aa//As (hodc Ay = Ag) ()
-
Tir (1), 2) suy ra Ar//Aa (hodc Ay = Ay ), theo dinh ngha hai vecto @, b cing phurong.

- o
Ma @, b cing nguoc huéngvéi € = @ va b cing huéng
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